



Unieście, dnia 21.10.2016

L.dz. 1000/2016

Zakład Wodociągowo-Kanalizacyjny Sp. z o.o. w Unieście udziela odpowiedzi na pytanie w związku z Postępowaniem Przetargowym na „Przebudowę i rozbudowę oczyszczalni ścieków w Unieście” – znak sprawy ZP-ZWK/818/14-09/2016

Pytania otrzymano e-mailem w dniu 14.10.2016r.

Pytanie 1 – Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego edytowalnej wersji (ath, xls) przedmiarów robót, co znacznie ułatwiłoby nam pracę podczas przygotowywania wyceny w/w zadania.

Odpowiedź 1 – *Zamawiający informuje, że nie jest w posiadaniu wersji edytowalnej przedmiaru robót zatem nie jest możliwe spełnienie ww. prośby.*

Pytanie 2 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na cesję wierzytelności na rzecz banku?

Odpowiedź 2 - *Odpowiedź na powyższe pytanie zawarta jest w zdaniu drugim subklauzuli 1.7 w Tomie II Kontraktu Część II.3 Warunki szczególne kontraktu, którego treść brzmi : „ Wykonawca nie może dokonać przelewu wierzytelności wynikających z kontraktu na rzecz osób trzecich, bez zgody Zamawiającego.”*

PROKURENT

mgr Alicja Kucińska